
Level of knowledge about the contraceptive used
Population generally well informed, with a trend towards being very well informed

Very well Well Less well / poorly

0 25 50 75 100

2018 63 30 7

2011 55 36 9

2007 52 44 4

2003 47 47 6

Question: How well informed do you feel about the contraceptive (method) you’re currently using? Basis: 705 
respondents who are using one or more contraceptive methods / figures in percent / 2007: 20–44-year-olds

Source: BZgA, Adult Contraceptive Behaviour 2018


